

2024年贵阳贵安

中考招生现场咨询会
将于本周日举行

本报讯 2024年贵阳贵安中考招生现场咨询会将于7月7日9:00-17:00,在贵阳康养职业大学举行。2024年贵阳贵安中考招生现场咨询会是贵阳市教育局今年举办的唯一官方的志愿填报咨询活动,该活动已连续举办8年,取得了良好的社会效

果。今年该活动特邀市教育局相关处室、直属单位,以及贵阳贵安普通高中学校(公办、民办)、职业高中学校(公办、民办),到场为考生和家长提供招生政策、录取方式、志愿填报等咨询服务,助力考生科学、合理填报中考志愿。当天,咨询会现场设置了活

动现场指挥部、中心咨询服务区、志愿填报体验区、普通高中(含公办、民办)、中等职业学校(含公办、民办)等咨询板块区域。届时,考生和家长可以结合自身实际,点对点、面对面地进行咨询,以及现场体验手把手的教学操作志愿填报系统。另外,今年中

考咨询会仍是“网上预约、持码入场”,预约通道明日开通,大家记得及时在“爽贵阳”小程序或“爽贵阳”APP上,预约到场咨询的时间哦。考虑到学校周边停车容量有限,建议家长及考生们,选择公共交通绿色出行。(贵阳日报融媒体记者 余杨智)

三连冠!

贵阳日报传媒集团
又获中国报业
深度融合发展创新案例

本报讯 7月1日,国家新闻出版署公布第四届中国报业深度融合发展创新案例,贵阳日报传媒集团两“心”相悦项目入选,系贵州唯一入选案例。至此,贵阳日报传媒集团已连续三次获此殊荣。

2024年3月,国家新闻出版署印发通知,组织开展第四届中国报业深度融合发展创新案例征集工作。经评审,共遴选出60个创新案例,其中,全媒体传播建设类17个,内容供给创新类21个,运营服务模式创新类12个,数字技术应用类7个,体制机制创新类3个。贵阳日报传媒集团“两‘心’相悦的贵阳实践”入选体制机制创新案例。

自2023年6月以来,贵阳日报传媒集团深入贯彻落实习近平总书记关于走好网上群众路线的重要指示精神,以承建运营贵阳市融媒体中心、贵阳市新时代文明实践中心为契机,深化两“心”相悦工作机制,打造两“心”相悦业务中台,按照

“媒体+服务”发展模式,探索“聚、通、用”创新路径,实现两个中心从“相加”到“相融”的蝶变。

贵阳市两“心”相悦的创新源泉,来自党心与民心的同频共振。在外部,整合贵阳市融媒体中心、贵阳市新时代文明实践云平台、贵阳市融媒问政平台、贵阳贵安“爽贵阳”智慧民生综合服务平台等多方资源,倾听民情民意、汇聚民力民智,撬动40余家市、县及行业融媒体中心,730余家市县两级融媒问政承办单位,以及志愿者、志愿服务队伍为民办事。在内部,调度集团130余名采编、技术、运维人员在两“心”相悦业务中台联合办公,累计发布全媒体稿件上万条次,收获主动点击量过亿次,解决云岩区四川巷“野广告”整治、花溪区福寿螺泛滥等群众诉求45959件,切实把人民群众“急难愁盼”变为党委政府“履职清单”。

(贵阳日报融媒体记者 刘昶 刘文强)

供电部门强保障
旅游旺季电力足

暑期已至,正是贵阳的旅游旺季。连日来,南方电网贵阳供电局通过实施电力扩容、加强特巡等系列措施,确保供电安全可靠。

7月2日,500千伏贵阳变1号主变完成扩容改造后顺利投运,主变容量由原来的500兆伏安扩容为1000兆伏安,为贵阳市中部地区的供电可靠性注入“芯动力”。

同时,在贵阳市人流量集中的喷水池,贵阳供电局在民权路路段新增了一台315千伏安的变压器工作,确保附近商户的充足用电。而在美食集中的醒狮路、科学路一带,工作人员及时开展变压器更换、10千伏线路投运、树障清理等多项工作,确保电力设施的安全稳定运行,为居民提供可靠的电力服务。

在贵阳市小河中心的黄河路,工作人员将4号箱式变压器更换为800千伏安箱

式变压器,提高了供电可靠性,满足了当地商户、居民的用电负荷需求。

随着贵阳旅游旺季的到来,为确保可靠安全供电,贵阳供电局已加强对区域内变电站开展设备特殊巡查和红外测温检查,对供电线路进行了“健康体检”,确保正常运行。

目前正值迎峰度夏以及防汛保电任务的关键时期,根据今年的暑运特点,并结合贵阳地区电网实际情况,贵阳供电局已制订相关保供方案,并加强与交通部门的联系,及时掌握信息。提前做好负荷预测,合理安排电网运行方式,确保用电无忧。

目前,抢修人员严格执行24小时值班制,抢修车辆随时待命,确保供电安全畅通有序,在保证居民生活和工业用电的同时,也全力为游客游玩保驾护航。

(张其琼)

好一场,森林音乐会!

初晨艺术庄园林城之夏艺术节举行



本报讯 7月4日下午,白云区初晨艺术庄园大草坪上座无虚席,林城之夏艺术节暨森林音乐会在这里举行,气氛热烈。来自贵州老年大学弦乐团、合唱团的演奏者们为观众带来了一场精彩的音乐盛宴。

下午两点,音乐会在女子合唱团演唱的《唱支山歌给党听》中拉开帷幕。男子合唱《往日时光》、女声独唱《感谢大地》、女声独唱《把一切献给党》,一首首歌曲轮番上场,观众们享受经典歌曲,共忆美好生活时光。

在弦乐团表演环节,莫扎特525、荷花颂弦乐团五重奏、大提琴独奏《圣母颂》、小提琴和中提琴二重奏《帕萨卡尼亚》、四重奏《匈牙利舞曲》、合奏《璐族舞曲》、合奏《红星歌》等节

目精彩纷呈,赢得现场观众的阵阵掌声。最后,弦乐团合奏《我和我的祖国》,全场观众参与合唱,燃爆现场。

据介绍,此次音乐会由白云区文旅局、贵阳市音乐家协会、白云区音乐家协会指导,初晨艺术庄园承办。旨在丰富庄园的文化活动,为游客提供全新的视听盛宴。

贵阳·初晨庄园位于贵阳市白云区沙文镇贵阳高新区产业园附近,占地面积120亩,是城市户外综合体验艺术空间,倡导新型户外生活方式,以自然的野奢场景为容器,承载不同类型的活动内容,以最潮流的方式探索都市特型空间和自然与生活方式衔接的无限可能。

(贵阳日报融媒体记者 商昌斌)

红枫湖迎来“大清理”

本报讯 7月4日,记者从贵阳贵安河长制办公室了解到,近段时间以来,清镇市以生态环境大巡查方式,大力清理整治红枫湖镇辖区内水域垃圾,全力确保红枫湖水清岸绿、碧波荡漾。

据了解,由于近期降雨频发,清镇市红枫湖镇河湖周边区域出现大量垃圾、漂浮物聚集,河湖生态环境面临较大挑战。为加强红枫湖饮用水水源地保护,红枫湖镇对沿湖岸边及入湖河流周边区域开展生态环境大巡查并对水面

垃圾进行清理。

此次巡查重点针对沿湖村寨人员密集活动地段、河湖低洼地带、河流入湖汇口等区域。通过全方位、多角度地巡查,第一时间发现问题并进行快速整改处理,确保河湖水面垃圾清理不留死角,基本实现动态清零。截至目前,红枫湖镇已完成水面垃圾整治清理80余处,清理面积达5000余平方米,打捞垃圾、漂浮物2000余公斤。

(贵阳日报融媒体记者 汤利)